BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2022年6月2日(星期四) 农历壬寅年五月初四



JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao@lklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真;广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt. ldr



【本报讯】佐科维总统 于 6 月 1 日 在 东 努 省 英 德 (Ende)县府的潘查西拉 (Pancasila)广场上,主持 了 2022 年 建 国 五 项 原 则 (潘查西拉)纪念日典 礼。他在演讲中强调说, 各方应在国家和民族,以 及社会生活中持续推广建 国五项原则的价值观。

佐科维总统说,当前

的英德市是我国独立先驱 者、首任总统苏加诺, 冥 这个英德县府, 邀请全国 思苦想,乃至起草制订建 "这份建国五项原则草案 备委员会(PPKI)的审阅 和修改之后,成为印尼民 族独立和建国的概念基 潘查西拉实现了团结,宣

普安为潘查西拉纪念日发推文 反省公正文明的人道主义极为重要

安(Puan Maharani)对6月1 义'作出反思。 日建国五项原则(潘查西 拉)纪念日作出反思。她 表示,这是为人类的高尚 品德及为全世界实现和平 的斗争作的纪念。

未完全消失及正在发生的 地缘政治之际,为人类的 高尚素质及设法实现世界 和平的目标仍是很重要的 事项。普安当天在雅加达 说:"疫情和战争同样会导 致人类受害和牺牲,因此 在潘查西拉纪念日请大家

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态

2022年6月1日(星期三)

新增确诊: 368 例

累计确诊: 6,055,341例

累计治愈: 5,895,606例

累计死亡: 156,594 例 (+3

【本报讯】国会议长普 为'公正和文明的人道主

普安缅怀潘查西拉五 项建国原则的第二项理念 中的灵魂原理,即"国际主 义"或"人道主义"。已故 首任总统苏加诺于 1945年 在新冠疫情大流行尚 6月1日在印尼独立筹备 式宣布潘查西拉原则。

> 她认为,"公正和文明 的人道主义"是为崇尚人 类基本人权及为争取世界 走向公正和平的道路。她 回顾苏加诺所秉持的国际 主义或人道主义,是促使 hammad Busyro Muqoddas 等 印尼民族主义不含有狭隘 的沙文主义,然而是体现 世界兄弟般情谊的国家。

明说:"苏加诺所提出的国 出的第 40/PUU-XX/2022 号 际主义并非是世界主义或 反民族主义的意识形态。 倘若国际主义不在民族主 尔・乌斯曼(Anwar Usman) 义的大地中扎根是不会蓬 勃生长。至于民族主义不 周二(31/5)在宪法法院大 生活在国际主义的花园中 楼宣读了关于对新国都法 也无法茁壮成长。"

(Ing)

他说:"因此我今天在 各地的印度尼西亚民族子 弟,大家共同宣扬潘查西 拉的崇高价值观,大家在 社会、民族和国家的生活 中充分发挥建国五项原则 的伟大精神。"

他说:"印尼民族凭据 布了独立,成立了印度尼 西亚共和国。印尼民族也

凭依潘查西拉解决了许多 了由 Udayana 军区第 21 步 甚至如今已在国际社会占 据了一个重要的地位。

这次的在东努省英德 是别开生面的。在这一向 以来,每年的潘查西拉纪 念日都是在雅加达潘查西 拉大厦举行的。

佐科维总统也在上述 纪念潘查西拉仪式,检阅

问题,推动了国家建设, 兵旅指挥官 Tunjung Setyabudi上校率领的仪仗队。

接着,由人协议长庞 邦 (Bambang Soesatyo)宣读 县举行的潘查西拉纪念会 潘查西拉内容,国会副议 长 Lodewijk Frederick 宣 读 1945年基本宪法,人力资 源发展与文化统筹部长穆 哈吉尔(Muhadjir Effendy) 主持祷告等。

(hhsh)

宪院不受理对新国都法违宪审查 至今还有两起案件尚未得到法院裁决

示,它不接受对关于新首都 (IKN)的 2022 年第 3 号法 律进行实质性审查的六项

PUU-XX/2022 号案件, Damai Hari Lubis 提出的第 48/ PUU-XX/2022 号案件, Anah Mardianah 提出的第 53/ PUU-XX/2022 号案件, Mu-人 提 出 的 第 54/PUU-XX/ 2022 号案件, Sugeng 提出的 第 39/PUU-XX/2022 号 案 普安引述苏加诺的表 件,以及Herifuddin Daulay提

> 除宪法法院院长安瓦 大法官外,八名宪法法官于 进行实质性审查的决定。

宪法法院副院长阿斯

宪法法官的陪同下担任主

宪法法官小组评估,这 根据消息,宪法法院未 六份申请在形式上存在缺 Mulak Sihotang 提出的第 47/ 在国家公报上颁布超过 45 天后提交的。另一个考虑 因素是,法律地位和申请的 问题被认为是模糊的

> 宪法法官瓦希杜丁·亚 当斯(Wahiduddin Adams)在 阅读第 39/PUU-XX/2022 号 判决时表示,在法院审查此 案后,已向申请人提供建 议,以改进和澄清与请愿书 求有关的事项。

专家组提供建议,以便 申请人澄清申请。要求申 说明法律立场。

然而,在申请人更正其

格朗市的退休公务员的潜 审法官。此前,此案由安瓦 在损失。此外,申请人也无 尔乌斯曼领导的小组审理。 法正式将潜在损失与第 3/ 2022 号法律的合宪性明确

> 查中,法律立场部分的描述 包含与申请人的宪法权利 丧失无关的论点。他解释 说,该描述无法解释形式和 物质审查中宪法权利的丧 失。根据法院的说法,法律 地位的描述存在歧义。

决定中指出,为了法律 确定性,形式审查的截止日 期是法律在国家公报上公 的法律地位、地位和诉讼请 布后的 45 天。根据宪法法 院收到登记文件的契据, Busyro 等人的申请是在 2022 年 4 月 1 日 才 提 交 请人通过区分形式审查和 的。事实上,新国都法是 司法审查的法律立场,明确 在 2022 年 2 月 15 日在国 家公报上颁布的。

马纳罕解释说,基于上 申请后,法院在法律地位部 述法律事实,申请人的申请 分发现申请人无法清楚地 已经过了自第 3/2022 号法





New & Improve **ULTRA THIN** ULTRA ABSORBENT



律颁布以来的45天宽限

就目前而言,新国都法 的形式审查和材料审查还 有两起案件尚未得到法院 裁决。

这两起案件是由国家 主权轴心国 (PNKN) 提出的 第 25/PUU-XX/2022 号案件 和由 Azyumardi Azra、Din Syamsuddin 等人提出的第 34/ PUU-XX/2022 号案件。

(Irw)



RAM 8GB + 5GB 256GB MEMORY 33W SUPERVOOCTM

RP 200 k 返现

^{RP}4.099.000

